



齐鲁晚报《今日烟台》暑期小报童营销秀

暑期营销秀第一期完美落幕

今起参加第二期营销秀的小选手将为您展现新风采

本报7月28日讯(记者王敏 曲彦霖) 截至7月28日,由齐鲁晚报《今日烟台》主办、金舵瓷砖独家赞助的“金舵瓷砖杯”2014年度暑期小报童营销秀大赛首期活动圆满结束,330名小选手15天内共售报10万余份。29日,第二期活动的近200名小选手将为大家展现不一样的风采。

“我要谢谢爸爸。”活动结束后小选手姜维博说,因为上街售报有爸爸的全程陪伴,让他卖起报来信心十足。在齐鲁晚报“金舵瓷砖杯”暑期小报童营销秀第一期活动中,孩子们学会了感恩,在卖报中学会了与人交流,学会了怎样迈出第一步。

活动刚开始时,有的小选手紧紧贴在家长的身边,始终不敢张口吆喝一句,随着活动的进行,他们很快融入进来,离开家长,变身蹦蹦跳跳的小精灵,脸上有汗水也有笑容。

孩子的成长,家长看在眼里。“儿子,妈妈为你骄傲!”“孩子,你长大了。”……在家长来稿中,这每一个字眼都饱

含父母深情。

第一期活动中,既有性格内向的新选手,也有连着三年报名的老选手。在莱山区绿色家园公交站附近,每天都有一个瘦瘦的小男孩在卖报,一副大大的眼镜让他看起来更文静,他叫张恩豪,今年是第二年报名本报暑期营销秀了。对他而言,卖报已经是轻车熟路,可以当其他小选手的师傅了。今年,他又有了新目标,那就是自己挣钱,然后带爸爸妈妈去水上乐园玩。

自7月14日,齐鲁晚报小报童走上街头,15天,他们成功售出10万余份报纸。王晓宇、邵锐分别以3730份和3510份的好成绩成为金奖得主,分别获得500元现金奖励;排名第三至第十的8位小选手成为银奖得主,分别获得300元现金奖励;排名十一至三十的20位小选手是本次活动的铜奖得主,将每人获赠一份全年《齐鲁晚报》。所有获奖小选手均可免费旅游一次。

首期活动结束后,第二期活动马上起航。29日,近200



▲暑期营销秀首期活动结束,孩子们不但得到了锻炼还收获了友情。 记者 曲彦霖 摄

名齐鲁晚报小报童将接替首期小选手,手拿主办方赠送的30份《齐鲁晚报》,收获自己的“第一桶金”。期待他

们有更加精彩的表现。如果你也想参加本报暑期营销秀可拨打6879078咨询活动详情。

金舵 JINDUO 金舵瓷砖 JINDUO CERAMICS

总店: 幸福南路车管所西红绿灯路南
抢购热线: 6833777

福山店: 福山区原北三路家家悦超市
东200米路北 抢购热线: 18853516858

“金舵瓷砖杯”小报童营销秀第一期排行榜



金奖 邵锐

金奖 王晓宇



金奖

王晓宇(3730份) 奖励500元
邵锐 (3510份) 奖励500元



银奖

王萧然(3450份) 奖励300元
于知鑫(2690份) 奖励300元
程佳林(2600份) 奖励300元
张瀚月(2490份) 奖励300元
高远翔(2230份) 奖励300元
邢博文(2180份) 奖励300元
赵欣磊(2090份) 奖励300元
杨皓程(2055份) 奖励300元



铜奖

逢鑫 (1970份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
蒋潇阳(1860份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
许润生(1710份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
张恩豪(1590份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
李康杰(1520份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
蒋涵 (1410份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
姜润蓬(1380份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
吕兆龙(1340份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
周良宇(1330份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
刘怡彤(1310份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
朱科颖(1165份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
高嘉艺(1140份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
周成伟(1100份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
王艺焱(1080份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
曹馨心(1070份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
武佳毅(1045份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
刘力伟(1045份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
钟昊男(1025份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
栾嘉一(1010份) 赠一份全年《齐鲁晚报》
王怡丹(1010份) 赠一份全年《齐鲁晚报》



家有报童

感动的瞬间 (家长来稿)

小报童许润生妈妈

场景一:

路人:小朋友,给我来份报纸。多少钱一份?
小报童:五毛一份。
路人:勤工俭学吗?
小报童(随口):嗯!
路人:给我两份吧。

场景二:

爸爸妈妈领着八九岁的儿子来买报纸。妈妈付钱的工夫,爸爸立刻在旁边教育儿子:

“看,人家这么小出来卖报纸赚钱,向人家学着点。是不是你不乱花钱?”小报童点点头,不好意思地笑笑。

儿子,妈妈除了远远地看着你,除了给你精神上的鼓励,帮不上你一点忙。儿子,有些事你必须独自去完成,有些路,你必须独自去走。

跟着儿子卖了几天的报纸,有太多感动。是买报人的每一次行为让儿子有了坚持下去

的信心,是路人每一次赞赏的眼神给了他动力,是商场门口管理员爷爷一句鼓励的话给了儿子更多的自信。卖报让他在体验生活艰辛的同时也感受到生活中父母之外的温情。我真诚地希望更多的人能来帮助小报童,让他们在卖报过程中变得善于沟通交流,变得愈来愈自信。也真诚地向支持和关心孩子们的好心人道一声“谢谢”!

我能挣钱了!

南通路小学 宋雨田

在这个骄阳似火的七月,我深深地体会到了酷暑、辛苦和付出。因为今年刚考完小升初的我和小伙伴们参加了2014年的“金舵瓷砖杯”小报童营销秀,成为了一名光荣的小报童。

今年的夏天特别热,太阳公公每天一大早就高高挂在天上,像个巨大的散热器。每当我从睡梦中睁开眼睛,就能感觉到窗外灼人的热浪。但是我们都不能睡懒觉,因为一大早我

们就要去大悦城领报纸,然后去人群聚集的地方把几十份报纸卖掉。

在大庭广众下叫卖可不是我们小孩子的强项,最大的挑战并不是炎热的天气和身体的疲惫,而是如何克服自己的害羞和胆怯,如何和陌生人打交道并成功地推销出我们的报纸。每天早晨,我们都来到人来人往的商业区,对陌生的叔叔和阿姨说:“叔叔、阿姨,买份报纸吧?”有很多

叔叔、阿姨停下匆匆的脚步,买了我们的报纸,并且向我们投来赞许的目光,夸我们有勇气、有毅力。这些对我们都是莫大的鼓舞。当我第一次拿到一位叔叔给我的五角钱,我特别骄傲,因为我能挣钱了!

这次活动虽然很辛苦,但是我非常快乐。我学会了用耐心和毅力去做一件事,这次经历也将帮助我做好以后的每一件事。

勇敢面对困难

牟平宁海中心小学 四年级 高嘉艺

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家,大风大雨里我满地跑……”哼着歌来到了商业大厦前卖起了报纸。我的眼睛不停地寻找“目标”,盼着有人过来买我的报纸。

这时,一位阿姨走了过来,我连忙跑上前对阿姨说:“阿姨您好。买份报纸吧,五毛钱,很便宜的。”“谢谢,我不要。”以前听到“谢谢”这个词感觉很亲切,可今天听到这个词,感觉有

一种莫名的杀伤力。我只好向前走去,沮丧的我沉重地拖着脚步,来时的“激情”、“活力”、“快乐”,全部化为灰烬,被夏日的阵阵微风吹走。

这时,我突然想起了在学校学过的一句名言:真正的才智是刚毅的志向。这句话让我有了希望,于是我便大步地向前走去。这时,遇到了一个等车的叔叔,我立刻走过去,对他说:“叔叔,您好,买份报纸吧,

《齐鲁晚报》,五毛钱一份。”“好,买一份吧。”卖出一份报纸后,我高兴得蹦了起来。我渐渐地发现了一个窍门,那就是:逢人便问。不一会儿,报纸就全部卖完了。

这次,我真正地体验了生活,明白了我们的生活有快乐,也有悲伤。当我们遇到困难时,要知难而进,勇敢地面对困难,机智地解决困难,那样,你才会慢慢进步,慢慢走向成功。